

条件太好,众美女HOLD不住

小伙人气旺 被96人争“抢”

本报枣庄4月22日讯(记者 李泳君) 22日,光明广场相亲活动持续到第二天,单身的男女们都想抓住这最后的时间,选出自已的知心爱人。中午时分,相亲者依旧络绎不绝,人流如织,在每个相亲者资料面前仍旧有很多人在仔细地阅读、比较。经过第一天的

“认亲”,几乎每个报名者的资料表都贴满了便利贴。

“这个小伙子家庭条件很好,关键是父母身体健康,而且是机关单位退休的,将来如果在一块的话,父母这方面没有什么压力。”刚在这名男生的资料表上留下联系方式,单身女孩郭晓晴显

得有点兴奋。

记者注意到,就在这名男生的资料表上,已经密密麻麻地填满了联系方式,其中一个便利贴上写着“我也是事业单位,长相甜美,请联系。”有的留下联系电话,有的则留下QQ号码,都希望该男生能够联系自己。采访中,大

部分女生首先看重的是这名男生的家庭和睦、父母身体健康。其次,这名男生为本科学历,性格幽默开朗。就这几条,博得了广大单身女性的青睐。

记者数了数,一共有96名单身女性给这名男生留下联系方式。让这名男生成了本次相亲会人气最

高相亲男。“既然是相亲就是抱着结婚的目的来的,我看到有些男生资料上面写的爱打打牌,上上网,只要是这样的,我都没选。相对来说,这名男生非常接近结婚对象的条件,比较有依靠感。所以我认为比较满意。”采访中,很多选这名男生的女性都这么认为。



相亲会上,不少是全家齐上阵。
本报记者 武春澍 摄



孩子不急父母急

子女上班忙 父母替相亲

本报枣庄4月22日讯(记者 马明) 在此次的相亲会上,一些为子女婚事着急的父母亲自上阵替自己的孩子参加相亲会,帮孩子选择合适的对象。

在相亲会现场,记者见到了李先生夫妇,李先生告诉记者,这届相亲会在周末

举行,本来自己的儿子能来现场的,但单位临时有事,儿子就去加班了,李先生觉得既然报名了,机会不能浪费,就和妻子一起来现场帮儿子相亲。李先生说:“看着亲戚朋友的孩子都已经结了婚有了孩子,我们心里都快急死了。”李先生和老伴都很犯愁,催着儿子找对象,但儿子是做销售的,工作特别忙,这几年一直说正在找对象,但现在连人影都没见着,李先生为了儿子的婚事,经常和儿子争吵。

家住东郊小区的陈女士告诉记者,她是替女儿来相亲的,她女儿今年28岁了,一

直忙着工作,把婚姻给耽误了,她替女儿填写了报名表,想给女儿找个身体健康,品行端正、踏实认真的对象。陈女士说:“要是在相亲会现场遇到合适的,我就把他的联系方式要过来,让女儿和他见见面,聊一聊,看看能不能发展一下。”

小伙相亲会上帮哥找媳妇

站在哥哥展示卡前猛“推销”

本报枣庄4月22日讯(记者 李泳君) 21日相亲会刚开始,相亲会签到处围满了等待相亲的人。现场几乎每个报名者的展示卡前都围满了单身男女,上午10点左右,相亲会达到高潮,现场人山人海,场面相当的火爆。

21日上午10时30分,在58号相亲者展示卡面前围满了十多个相亲者,旁边一位20多岁的小伙子对围观者笑着说:“这位是我哥哥,他人品很好,在枣庄有房子收入也比我高,现在有一个福利彩票的店面在经营,我哥哥希

望找一个品貌端正,160cm以上,35岁以下的女士为伴。”随着小伙子详细介绍,有两位给女儿相亲的母亲说:“要不给我们留个电话吧,我们合适的时候就联系一下。”一位老太太刚刚买完菜,拎着菜就来到广场替女儿相亲:

“我女儿已经报上名了,本来打算带女儿过来相亲的,但是她太忙我就自己赶过来看看。我看到这个相亲者条件还可以,但就是不知道这位从事什么工作。”旁边围拢的其他市民也在仔细地阅读这名相亲者的条件。

海天·泰和园相亲会上摆摊

市民相亲看房两不误

本报枣庄4月22日讯(记者 杨霄) 22日,在本次齐鲁相亲会现场,许多相亲者在逛过一圈相亲信息展示区后,纷纷来到枣庄海天·泰和园现场咨询处看看房子。前来咨询的市民络绎不绝,工作人员忙着向市民介绍楼盘户型。据悉,在活动现场,针对现场订房的购房者,只要在现场成功签约,即可在原有优惠上再让利1%。

一位相亲的李先生笑着告诉记者:“相亲会和车展、楼盘销售在一起举办挺不错,在现场如果能找到自己的另一半,再有适合的房子和车,就把问题全部搞定了。”据了解,在相亲会举办的两天到楼盘现场去看房的市民明显增多。“我儿子年龄不小了,只要找到对象也差不多

该结婚了,所以我要和老伴一起先看看楼盘,有合适的就先买一套备着。”在海天·泰和园展区看房子的家长王先生说,他们早就给儿子准备好房款了,希望儿子在这次相亲会上能找到意中人。

海天·泰和园的一位销售人员告诉记者,楼盘信息的宣传单已经发出好几千份了,一些家长平时没空了解楼盘信息,这次凑着相亲会一起了解下,真是一举两得。

据了解,泰和园小区项目地处在枣庄文化东路法官培训学院对面,紧邻文化东路,南邻光明路,西邻解放路,东达东外环路,工作人员表示,开发商给出大幅度优惠政策,特推出10套精品旺铺,每套商铺每平方优惠2000元。

相亲会上有亮点

化妆品公司扮靓相亲者

本报枣庄4月22日讯(记者 李淼) 在本届相亲会上,韩国天然色——万千诱惑枣庄分公司专门设立了一个展厅,展示各类的化妆品,让各位单身男女在相亲的同时还可以体验到万千诱惑化妆品的作用,让相亲者以更美丽的姿态来相亲。

此次相亲会现场,韩国天然色——万千诱惑枣庄分公司专门设立了一个展厅,展示各类的化妆品,让各位单身男女在相亲的同时还可以体验到万千诱惑化妆品的作用,让相亲者以更美丽的姿态来相亲。

商家借势相亲会促销吸引不少市民选购

本报枣庄4月22日讯(记者 袁沛民 崔维成) 21日至22日,由贵诚集团购物中心主办的幸福生活展、手机、小家电特卖会也同期举行,助拳相亲会。

据统计,仅相亲会两天

的时间,小家电展销营业额就达到了9万余元。据金梦婚纱影楼的工作人员介绍,“相亲会期间,我们多套婚纱系列打五折,原来3998元的套餐,现在只要1999元,平时是没有这么大折扣的。”